



LA賽斯家族悅訊

財團法人新時代賽斯教育基金會洛杉磯分會



VOLUME 1, ISSUE 1

NEWSLETTER DATE MAY 10, 2008

賽斯引領每個人回到心靈的故鄉



「中華新時代協會」是由一群關切心靈成長與生命品質的朋友所發起之社會團體，設立宗旨為：肯定生命、珍惜環境、促使社會邁向心靈普遍開啟與提升的新時代。新時代是指寶瓶座時代。西方神秘學家認為現在是一個轉型期，人類由追求社會的、物質的、科技層面的進步，將演進到注重「心靈」層面的探索，找到超越人種、膚色、民族、國籍以及宗教派別的人類心靈的共通點，認知人類的「同源性」和「平等性」，從而達成「四海一家」與和平的遠景。

Special points of interest:

- 最新消息
- 賽斯讀書會
- 好文章分享
- 賽斯家族
- 賽斯小語
- 許醫師演講稿



Inside this issue:

各地讀書會	1
許醫師演講	2
許醫師演講	3
新時代新消息	3
活動花絮	4
心靈分享	5
影音下載	6

LA讀書會

週一	10:00-12:00 a.m.	Temple City	愛是你,愛是我
週二	5:30-6:30 p.m.	Whitter	賽斯之音- 心靈Q&A/心靈探險
週三	7:00 - 9:00 p.m.	Monterry Park	絕處逢生 讀書會
週四	07:00-09:00 p.m.	Arcadia	賽斯身心靈健康美容中心
週五	7:00-10:00 p.m.	Brea	賽斯-卡拉Ok
週六	02:00-4:45PM	Monterry Park	癌友支持團體
週日	2:00-5:00 p.m.	Hacienda Heights	個人實相的本質讀書會

財團法人新時代賽斯教育基金會洛杉磯分會

電話：714-928-5986 • 傳真: 562-908-5059 •

E-mail:center@americannewage.com

<http://www.newagela.com>

許醫師 4/12 演講稿：流行病與天災的心靈實相

2008.04.12 台中縣文化中心演講

許添盛醫師主講/陳盈君文字整理

陳盈君老師：賽斯學派心靈輔導師、新時代賽斯教育基金會企畫文宣部主任

今年的冬天有沒有特別冷、麵包有沒有漲價、米有沒有漲價、薪水有沒有漲價…這些事情都與你有關。之前的九二一大地震、SARS 目前仍都餘悸猶存。有些人開始在說，近期可能會發生大災難，我認為大災難是不至於，但目前的狀況是：大災難還沒有發生，但有些人已經開始人心惶惶了。於是大家都想瞭解，到底有沒有辦法透過身心靈的成長，

讓自己得平安、得喜樂。

耶穌曾經說過：溫馴的人將繼承大地。根據賽斯思想的解讀，那些好勇鬥狠的人自然會把他們的生命帶向死亡、帶向戰亂，那些溫馴的人們，會讓他們自動的遠離戰爭、會避過戰禍、生存下來，因為信念創造實相！

如果地球的混亂更嚴重，在該下雨的時候不下雨、生物該生長的季節不生長，主要的農作物生產出問題，大家沒有食物可吃，那麼全世界的政府會抑制物價無能，將會陷入一種無政府狀態。老實說，這是非常有可能發生的。

什麼樣的人將逃過流行病與天災，將繼承土地？

人與大自然的關係，每個人類都是肉體，今天的我必須進入一種了悟的境界。大地是我更大的身體，我的身體是從我吃的東西來，我的身體是個小身體、土地山川河流是個大身體。每個人的肉體都是從大地、從地球來的，整個大地和地球也是活的。整個地球和大地就是我們潛意識的化身、就是我們的延伸。這些在賽斯書「靈魂永生」裡講得非常清楚，空氣也是你、地板也是你、椅子也是你，我們一直在跟自己面前的東西進行物質交換。你以為你的界線是在皮膚裡面才是你，但是賽斯的觀點是：皮膚裡面是你、皮膚外的也是你。

流行病，是「內心恐慌與衝突的具體化」！

如果說，整個地區的人們看不到希望、憂鬱極了，無法解決自己內心的衝突與恐慌，例如非洲，非洲的生活最沒有希望、政權相當不穩定。

台灣不太會有流行病，因為我們的情緒和憤怒可以用「選票」來解決。

沒有人是天災人禍的受害者、沒有誰是誰的受害者，只有共同創造者。

我們要有的第一個開悟是，你能夠取得一種心靈上的寬廣與平安。相信「生命是受到大自然恩寵」的人有福



許添盛醫師：

賽斯身心靈診所院
長、新時代賽斯教
育基金會董事長

了，你試著讓自己的心靈進入一種平安的境界。了悟真理的人將繼承大地，將留下來蒙受恩寵。

賽斯家族，是一個引導人類朝向心靈成長的一群人。賽斯家族相信，身體只是心靈的一面鏡子、相信自己有能力度過難關的，能夠趨吉避凶，有預知的直覺力。其實所有的人類都有這樣的能力，開發自己潛能的人，都有這樣的預知能力。

第二個，賽斯家族是能集體影響氣候變化的一群人。氣候本來就是集體情緒變化產生的，集體心靈力量能夠影響天氣。你不但可以事先選擇氣候不會太可怕的地方居住。例如：鐵達尼號在下沈時，只有一組人可以存活，當大家都往不同方向走時，自己本能上會知道，具有這個能力的人會活下來。

經過流行病與天災，人類可以有個重新的調整，心靈開悟，了悟到河川是我們的血流，因為現在我們看到的河川是被污染的，當然我們的血管就不會暢通。整個土地污染、氣候異常，我們怎麼會身心健康呢？

只要我們能夠產生新的希望，進入心靈開悟，我們人類才会有未來。

只有與土地合作的人才能夠活下來繼承地球。

新人類才能夠建立新文明，過去舊文明是完全強調物質、功利與自我，人重新找回與地球的愛，重新找回神明。新的神明就是宇宙就是天地、就是你的身體、就是你內在的本我、能夠再度與你內在在本我連結，神靈就是大自然。

藉由認識你自己是實習神明，我要去發現我內在的神明，當你是一個實習神明，你就會瞭解流行病與天災的心靈實相！



賽斯小語

每一天是進入
每一生的一個
窗戶。

當下就是威力
之點

***免費癌友支持團體**

以許醫師及賽斯心法為教材 書目：研讀許醫師身心靈健康生活DVD系列

地點在:318 SOUTH RAMONA AVE. MONTEREY PARK, CA 91754

(蒙特利公園市圖書館2樓Bruggemeyer Memorial Library)

時間:星期六下午02:00-4:45PM

導讀 BY JASON (韓昇雲醫師) 626-241-3300

開張大吉時間:05/31/2008起 免費全新開課,歡迎新時代LA的朋友共襄盛會

賽斯家族大相會!



歡迎嘉珍&曾會&憶葭
來L A出差-旅遊-觀光
-考察-演講-順便玩耍



LA賽斯家族
感謝
嘉珍&曾會&憶葭
帶來滿滿的
愛的能量&分享!

分享人生很讚的五句話 Source: 卡內基

第一句話：優秀是一種習慣。

第二句話：生命是一種過程。

第三句話：兩點之間最短的距離並
不一定是直線

第四句話：只有知道如何停止的人
才知道如何加速。

第五句話：放棄是一種智慧，缺陷
是一種恩惠。

90/10 的定律是什麼？
生命的10%是由我們的~際遇所組成
餘下的90%則由我們的~反應而決定

〔實踐 90% 定律的方法〕
如有人說起你的是非，
千萬別當那一塊「海綿」
讓那攻擊性的說話，
全部吸收~成為自己的壓力，
別讓那負面的評價~纏繞著你!

[神奇之道] 賽斯身心靈健康美容中心

[神奇之道]= 結果先存在，方法自然就出現。帶著簡單深厚的信心，輕鬆不費力。當你在創造你的實相時，所有你身邊出現的人事物都是在助你一臂之力。過不去的，只有自己的限制性信念。

認識賽斯心法=找到打開心靈的鑰匙。

踏上心靈的成長之路，即開始“通靈”了=接通心靈的藍圖。*鑰匙=「我創造我自己的實相」，「信念造實相」*
了悟:「我」是發生在我身上 的所有事件的發動者，找到自己的力量。

*「親愛的，外面沒有別人。」

我寫劇本、我是導演、製作人、演員、我也是觀眾。*找到自己的力量，我不只是我，我是自己的主人公。

* 以前焦點: 肉體+心理=急著講道理，向外找答案，凶手是誰?

• 現在焦點: 藉外觀內=為什麼我會吸引這樣的事在我身上?

* 現在焦點: 藉外觀內=為什麼我會吸引這樣的事在我身上?

身心靈健康=身+心+靈都健健康康。

身體是心靈的一面鏡子。 觀照覺察:我們的意識心在下達什麼指令?

美容=美麗的笑容。

中心=宇宙是為你而存在，繞著你為中心。

每個人都是宇宙的中心點。每個人都是一切萬有的最愛。
每個人都是一切萬有的掌上明珠。

健康	身心靈健康
快樂	打從心底的快樂
富裕	富足寬裕的生活
美滿	美好滿足
單純	簡單純真
感恩	感恩生命中的每一天、每一個人、每一件事
尊重	尊重自己內心的聲音，也尊重別人的選擇
愛	將愛散播在此時此地的人與人之間，包括愛自己
智慧	來自自己內我的智慧，本自具足的智慧
神奇	簡單深厚的信心，輕鬆不費力

